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20 Exercício Escolar de Métodos Numéricos Computacionais

Junho/10.1   –  22/06/10
1) Desenvolva por série de Fourier em cossenos 
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                                                                                                                                                             (2 pontos)

2)  Supondo que f tem uma série de Fourier em senos 
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a) Mostre que          
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b) Qual o resultado correspondente se f tivesse uma série em cossenos ?
                                                                                                                                                  (2 pontos)                                                                    
 3) Encontre por convolução a solução de cada  equação  abaixo:

a)  y ´´  +  2y´ +  2y  =  sen(βt),   com    y(0) = 0,    y`(0) = 0    e    β um real
      b)  y ´´  +  y´ -  6y  =  h(t),    com  y(0) = 0 = y`(0)   e   h(t)  é  uma função arbitrária e contínua nos reais.
                                                                                                                                                          (2,5 pontos) 
4)  Resolva o seguinte sistema de primeira ordem
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                                                                                                                                                 (1,5 ponto)
 5) Projeto                                                                                                                                             (2 pontos)  
      Dados: sen(at) = a / (s2 + a2 )                        cos(at) = s / (s2 + a2 )

                   e at  =  1 / (s - a )                               t n  = n ! /  s ( n+1 )  

                   e bt sen(at) = a / [(s –b)2 + a2 ]          e bt cos(at) = (s - b) / [(s –b)2 + a2 ]

                   tsen(at) = (2as) / (s 2 + a2 )                                                                                                                   
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